

音乐、喷泉、冷雾、美景……

# 长春百花园等你来“打卡”

随着天气转热,越来越多的市民喜欢到公园休闲散步,欣赏美景,其中长春市百花园就是市民一个很好的去处。近日,百花园音乐喷泉和冷雾景观正式对外亮相,腾空而起的水柱和不时飘散的水雾,让人仿佛在画中畅游,那一片绚丽斑斓的花朵,也让人感受到百香沁心的愉悦感。



24日10时,在百花园南侧人工湖内,伴随着悠扬的音乐响起,喷泉演出正式开始。一圈圈腾空而起的水柱,伴随着不同的旋律,变换着不同的姿态,时而依次跳动,时而百花齐放,时而又如万马奔腾,仿佛跳动的音符,尽情展示着活力。伴随着喷泉,在湖面周围,栈道之上,身边也不时飘起阵阵水雾,雾气缭绕,整个冷雾景观围绕湖面长廊,让人仿佛步入到人间仙境。

跳动的喷泉和冷雾景观吸引了众多游客来观赏,并拍照留念。“喷泉水柱有多种变化,配上节奏鲜明的音乐时而徐徐展开,



时而波浪起伏,感觉真是太有冲击力了,再配上周围的美景,我一定要和朋友多拍几张照片!”游客赵女士说。

除了舞动的喷泉吸引了众多游客外,记者看到,目前百花园内栽植的花朵也已经绚丽绽放,五彩斑斓,畅游在花海中,让游客尽情感受花的韵味,体验花的芳菲。

长春市绿化管理中心百花园管理所所长代莹说,百花园音乐喷泉和冷雾景观5月22日正式对外亮相,音乐喷泉最高可达10米,共分布160盏彩灯。喷泉每天10时、14时30分、19时30分三个时段开放,每次半个小时。冷雾景观伴随着喷泉出现,除了营造雾气缭绕的仙境外,而且还具

有增湿、降温、防尘的作用。

对于目前百花园内盛开的花,代莹说,目前园内开的应季花卉有天竺葵、凤仙、彩叶草、非洲菊、紫罗兰等,花卉看上去颜色饱满,比较亮眼,备受游客喜欢。这些花是5月2日开始栽植的,目前相关栽植工作已经基本收尾。6月底7月初前后,工作人员还将进行第二批草花的栽植工作。

公园也提醒游客,由于木栈道空间有限,人员密度大,在游玩欣赏过程中,妥善照顾好老人、小孩,保管好自己的随身物品,防止发生踩踏事故。同时不要随地乱扔垃圾,做好安全防范,文明观赏。/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 摄



## 红绿灯被大树打上了“马赛克”

长春经开区交警:立即处理

5月24日,有网友在微博爆料:长春市金川街与威海路交会处的一个红绿灯被树挡住,路过的市民请细心注意观察!

25日上午,城市晚报全媒体记者赶到现场查看情况,记者看到,当车辆沿着威海路西向东行驶,在经过金川街时,会看不清路口的交通信号灯,威海路道路两侧的树木过于茂盛,几乎完全遮住了交通信号灯。

“确实看不清楚,我都是看金川街上的红绿灯,金川街上变红灯了,我再走。”正在路口等待信号灯的驾驶员孙先生表示。

记者随即将此情况反馈给了长春市公安局交警支队经开区大队,当天上午10点,经交警联系了园林部门一同赶到了现场,工作人员架起了云梯,很快就将遮挡交通信号灯的树枝修剪完毕,现场也恢复了正常的交通秩序。

“现在这个季节正是树木生长的旺季,如果市民在驾车的过程中发现有路口的红绿灯被树木遮挡,请第一时间联系交警部门或者园林部门,我们都会以最快的速度赶到现场进行处置的!”经交警支队秩序科科长郑亮表示。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄

有颜值有内涵

## 长春新增一个漂亮的图书馆

名为“市民阅读空间”,目前已经正式对外开放

近日,长春市朝阳区南湖新村新增了一个漂亮的图书馆,名为“市民阅读空间”,目前已建设完毕,正式对外开放。整个图书馆分两个空间——普通阅览室和期刊室。现有各类图书约14000本,均为全新图书,其中周期性较强的报纸期刊类会定期更新。



近日,城市晚报全媒体记者对这个漂亮的图书馆进行了踏查采访,淡黄色的小房子,明亮的玻璃窗,悬于外墙上千里江山图,外墙布置充满了浓郁的文化气息,踏



入其中则仿佛畅游于知识的海洋,让人如沐春风。从正门走进市民阅读空间,瞬间让人感觉别有洞天,左侧的落地窗边整齐地摆放着实木桌椅,桌子上摆放着台灯,右侧的一排排书格里整齐有致地摆放着各类图书,书格下方放置着布艺圆墩,便于读者休闲阅读。同时正中的小读者专区格外引人注目,除了低矮的桌台设计便于小读者阅读,同时放置儿童图书的桌台边缘还特别采取了包边设计。考虑到小读者的阅读体验和阅读安全问题,市民阅读空间的工作人员特别进行了包桌角的贴心设计。

据该图书馆的魏馆长介绍,“市民阅读空间”是朝阳区图书馆与南湖新村社区合办的,市民阅读空间近300平方米,空间有限,无法容纳原朝阳区图书馆的几十万本图书,因此工作人员精挑细选重新购置了一万多本新书,便于居民借阅。

除了常规的图书馆配置,朝阳区“市民阅读空间”紧跟时代潮流,引进了优谷朗

亭,魏馆长介绍说,读者进入朗读亭,通过微信扫描二维码注册,即可选择测评、配音、朗诵或者绘本等服务,以朗诵为例,读者任意选择一篇系统内的诗歌散文,戴上耳机拿起话筒,即可开始朗诵,朗诵完成后系统会为其打分,读者如果想要分享自己的作品,也可以将朗诵作品发布到网络上,供更多读者欣赏,也可以在网就作品与其他读者进行留言互动。同时优谷朗读亭的对面还设置了期刊报纸室,便于读者获得更好的阅读体验。

魏馆长表示,朝阳区“市民阅读空间”创建的初衷就是为了更好地为市民服务,让更多的市民可以就近阅读,人性化的设计、优质便民的阅读环境也是为了让读者拥有更好的阅读体验,同时与时俱进地引入朗读亭等新兴元素,争取兼顾多元化的读者,让读者将阅读当成一种享受。

/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 许照彬 报道 摄



看消防车辆、器材,看救援犬表演,体验登高消防车

## 60名萌娃走进长春市特勤消防救援大队

5月21日,长春市某幼儿园60名“小小消防达人”走进长春市特勤消防救援大队,接受消防安全知识教育,真切地了解消防安全常识,感受消防文化。

活动中,大队消防指战员带领孩子们参观了接警室和车辆器材,消防员一边演示器材一边耐心细致地讲解了各种消防车辆、器材的用途、性能以及使用方法。

小朋友们还近距离欣赏了救援犬表演,看着可爱的狗狗们随着口令做出各种高难度的动作,他们都露出惊叹的表情。小朋友们还观看了消防员叔叔现场高超的技艺,只见消防员用电锯瞬间就将玻璃瓶上瓶盖锯了下来,而玻璃瓶毫发无损,对此小朋友们连连拍起手掌。

孩子们在消防员的安全保护下,还体验了登高消防车,认识消防车的功能作用。此次活动,将消防安全知识一点一滴、循序渐进地灌输给孩子们,在快乐中播撒消防安全的种子。同时达到了“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的良好效果。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄